



秀色可餐 波兰一设计师推出新型餐盘

□中国日报供本报特稿

你能想象在盘子上举重、跳伞、踢足球吗？在各种食物的帮助下，波兰设计师希利温斯基推出的新餐盘能让你尽情释放自己的创作灵感。

希利温斯基是两个孩子的父亲。他说：“许多母亲都告诉孩子们不要边吃边玩儿，可我觉得孩子们如果可以玩食物，就应该会吃得更好。”希利温斯基之前还设计过带有火车、拖车、吊车、货船和卡车图案的餐盘，这些设计都让成人和儿童的用餐时光变得更加有趣。

洛阳人看洛阳手机报
权威、专业、及时、准确

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，
3元/月 不收 GPRS 流量费。
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，
3元/月 不收 GPRS 流量费。

>>>

徒手攀登

加拿大一无腿男子登上非洲最高峰

□据 新华网

来自加拿大多伦多的31岁男子斯潘塞·韦斯特近日用双手艰难爬行7天后，成功登上5895米高的非洲最高峰——乞力马扎罗山的顶部(如图)。韦斯特说：“手指流血、起了疱都是值得的。”

因为遗传性疾病，韦斯特出生时骶骨发育不全，3岁时失去了膝盖以下的双腿，两年后他的骨盆以下被截肢。医生告诉他：“你将永远不会成为功能健全的人，无法承担社会角色。”韦斯特决定证明自己的价值，经过7天的艰难爬行，他成为一名勇敢的登山者。



>>>

“入侵”大脑

美研发解读霍金思维设备

□中国日报供本报特稿

目前，英国著名物理学家斯蒂芬·霍金(如图)正在同美国斯坦福大学的科学家合作，试图利用一种脑神经设备来“解读”失语病人的脑电波，并通过电脑同他们进行交流。

在过去的近30年中，霍金因罹患运动神经元疾病而丧失了语言能力，他一直利用电脑语音合成器来继续自己的科学研究。但如今，70岁高龄的他却因健康每况愈下而正在丧失这种“说话”能力。为了维持霍金同外界的交流能力，斯坦福大学教授菲利普·洛在2011年夏天就开始针对霍金进行佩戴设备实验，希望用该方法来“入侵”霍金的大脑。



>>>

总高7.84米

印度四口之家欲创“世界最高家庭”纪录

□据 新华社

印度前篮球运动员沙拉德·库尔卡尼和妻子桑焦德身高合计4.06米，是印度合计身高最高的夫妇。如今，他们的两个女儿也已长大，身高分别为1.85米、1.93米(如图)。库尔卡尼一家希望他们的合计身高能创造世界纪录。桑焦德说，两个女儿刚生下来时就比普通新生儿高，一个身长0.61米，一个身长0.66米，而普通新生儿一般身长在0.38米至0.53米。



>>>

百岁巨龟

“孤独的乔治”辞世

□据 新华社

6月24日，厄瓜多尔加拉帕戈斯群岛国家公园宣布，地球上仅存的一只加拉帕戈斯陆龟的平塔岛亚种陆地龟“孤独的乔治”当日去世，享年100岁(如图)。巨龟“孤独的乔治”有1米多长，重90多公斤，多年来一直孤独地生活。科研人员一直为其“传宗接代”煞费苦心，希望使这一濒临灭绝的物种得以延续。图为“孤独的乔治”2009年3月18日的资料图片。

